
Психологія 

Заплановані результати навчання 
Мета вивчення навчальної дисципліни: формування у здобувачів вищої освіти 

знань з основ психології та набуття відповідних вмінь та навичок сучасної особистісної та 

ділової комунікації. 

Основні завдання навчальної дисципліни: підготувати здобувачів вищої освіти до 

сприйняття великого комплексу сучасних знань з загальної психології; дати сучасні 

уявлення про сутність психічних процесів, їхнього співвідношення з роботою головного 

мозку, єдність соціальних та природних особливостей людини; проаналізувати механізми 

здійснення пізнавальних психічних процесів та їх роль у пізнанні людиною самої себе та 

навколишнього; надати знання про сучасні психологічні концепції; дати знання про 

принципову можливість внесення цілеспрямованих змін у психіку людини; надати знання 

по покращенню ефективності індивідуального навчального процесу. 

Компетентності: 

Загальні:  

ЗК 1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу, синтезу та застосовування знань 

у практичних ситуаціях.  

ЗК 4. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел, 

застосування інформаційних і комунікаційних технологій.  

ЗК 5. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями, вміння виявляти, ставити 

та вирішувати проблеми.  

ЗК 6. Здатність приймати обґрунтовані рішення та працювати в команді.  

ЗК 7. Здатність генерувати нові ідеї (креативність), бути критичним і 

самокритичним.  

ЗК 9. Цінування та повага різноманітності та мультикультурності.  

ЗК 12. Здатність діяти політично й соціально відповідально та свідомо. 

Програмні результати навчання: 

РН 1. Визначати, засвоювати та запам’ятовувати базові принципи філософії, 

психології, педагогіки, соціології, логіки, факти вітчизняної історії та культури, норми 

економіки й права, розуміти причинно-наслідкові зв’язки розвитку суспільства.  

РН 2. Застосовувати навички самостійної роботи, виявляти ініціативу та 

підприємливість, бути критичним і самокритичним 

РН 5. Використовувати інформаційні і комунікаційні технології для отримання, 

обробки та презентації інформації.  

Програма навчальної дисципліни 

Тема 1. Предмет, мета та завдання психології. Методи та галузі психологічної науки. 

Тема 2. Основні напрямки розвитку психології. 

Тема 3. Виникнення та розвиток психіки. 

Тема 4. Психологія особистості. 

Тема 5. Психічні форми освоєння дійсності. 

Тема 6. Психологія спілкування. 

Тема 7. Психологічна характеристика діяльності. 

Тема 8. Людина і колектив. 

Тема 9. Індивідуально-психологічні особливості особистості. 

 

Трудомісткість 

Загальна кількість годин 90 год 

Кількість кредитів 3,0 

Форма семестрового контролю залік. 


